
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 3

Træk nr.: 38-3897-00 / 38-3897-20 Type: 1474
Godkendelses nummer: e6*94/20*0487*00

Anvendelse: Seat Altea  ’04-

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1400 Kg.

D-værdi: 8,95 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
ev
. 
4

F
0
5
.1
-1
0

18.09.2009

1. Kofangeren afmonteres og metalindsatsen kasseres.

Afmontering af kofanger:

2x5 skruer fjerens i hjulkasserne, 2 skruer fjernes bag baglys og 8 skruer på kofangerens underside

fjerens. Ved bagagerummets indgang trækkes kofangeren løs.

2. Tapen over de eksisterende huller i vangerne svarende til A fjernes. Trækket anbringes i vangerne

ved A, hvor det monteres løst. Trækket skubbes så langt frem som muligt, hvorefter det

fastspændes.

3. I kofangeren laves der en udskæring iht. vedlagte skitse, hvorefter kofangeren monteres igen.

4. Kuglesystemet og dåsepladen monteres iht. vedlagte tegninger. Er trækket med fast kugle, skal

bilens nummerplade justeres så højt op som muligt. Så kuglen ikke kommer over den røde streg på

nummerpladen.

MONTERINGSSÆT FAST TRÆK:

Bolte (8.8): 4 stk. M12x45

4 stk. M10x35

Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver

4 stk. ø10 fjederskiver

4 stk. 40-12-4

Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire (Pos s)

1 stk. komplet stikdåseplade 8095-1

1 stk. mellemlægsplade (Pos 8)

Kuglesystem: 1 stk. T35 L035

MONTERINGSSÆT AFTAGELIGT TRÆK:

Bolte (8.8): 3 stk. M12x45

1 stk. M12x60

4 stk. M10x35

Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver

4 stk. ø10 fjederskiver

4 stk. 40-12-4

Afstandsrør: 1 stk. ø19/13x8 (Pos 6)

Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire (Pos s)

1 stk. stikdåseplade (Pos p)

Kuglesystem: 1 stk. T43 L035



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 af 3

Træk nr.: 38-3897-00 / 38-3897-20 Type: 1474
Godkendelses nummer: e6*94/20*0487*00

Anvendelse: Seat Altea  ’04-

Dette træk er afprøvet til:

Max. Belastning: 1400 Kg.

D-værdi: 8,95 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
ev
. 
4

F
0
5
.1
-1
0

18.09.2009

Med fast kuglesystem

Pos: Antal: Beskrivelse

A 4 stk. M10x30 med fjederskive og stor 40-12-4 skive.

* 3 stk. M12x45 med fjederskive.

*’ 1 stk. M12x45 med fjederskive.

Montering af fast kuglesystem.

• Pladen pos. 8 anbringes mellem trækket og kuglestangen.

• Beslag for sikkerhedswire pos. –s monteres som vist på

tegningen.

Med aftageligt kuglesystem

Pos: Antal: Beskrivelse

A 4 stk. M10x30 med fjederskive og stor 40-12-4 skive.

* 3 stk. M12x45 med fjederskive.

*’ 1 stk. M12x60 med fjederskive og afstandsrør.

Montering af aftageligt kuglesystem.

• Kuglesystemets hus anbringes direkte på trækket.

• Beslag for sikkerhedswire pos. –s monteres som vist på

tegningen.

• Stikdåsepladen –p



MONTERINGSVEJLEDNING Side 3 af 3

Træk nr.: 38-3897-00 / 38-3897-20 Type: 1474
Godkendelses nummer: e6*94/20*0487*00

Anvendelse: Seat Altea  ’04-

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1400 Kg.

D-værdi: 8,95 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
ev
. 
4

F
0
5
.1
-1
0

18.09.2009

Udskæring i kofangeren – det skraverede fjernes.

Midt af kofanger

Bagkant af kofanger


